

# 阳光教会2024新年退修会

## 继往开来

- 1/ 坚守位份
- 2/ 操练权柄
- 3/ 进入工作
- 4/ 扩张事奉

继往！

名分与权柄！

继往是与神对齐！

继往是要继承也要传承！

不是献祭物送礼物、而是身体！

身体献上当作活祭、心意更新而变化！

地上的生活是为了耶稣的成分在我身上增加！

耶稣所有的丰富都在圣经里！每天操练读经、祷告！

→ 操练身体【physical training】，益处还少；惟独敬虔【spiritual training】，凡事都有益处，因有今生和来生的应许。（提前 4: 8）

→ 我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。（腓3:13-14）

# 盗贼来无非是偷窃杀害毁坏：没有感觉了？



- 但那日子，那时辰没有人知道，连天上的使者也不知道，子也不知道，惟独父知道。挪亚的日子怎样，人子降临也要怎样。当洪水以前的日子，人照常吃喝嫁娶，直到挪亚进方舟的那日，不知不觉洪水来了，把他们全都冲去。人子降临也要这样（太24:36-39）
- 忙-盲-茫：已经不知不觉！我感受人子就要降临吗？

# 仇敌虽诡诈：神的儿女必定反败为胜！

时间是大奥秘、凡事都有定期！你关键使命？

关键使命、是及时的带出位分与权柄！

今天神儿女的时间被窃夺被霸占！

我们落后的、都被亚玛力杀害！

摩西/亚伦/户珥山上祷告！

约书亚军队山下得胜！

跨代的同工同行！



.. 摩西、亚伦与户珥都上了山顶。摩西何时举手，以色列人就得胜，何时垂手，亚玛力人就得胜。但摩西的手发沉，他们就搬石头来，放在他以下，他就坐在上面。亚伦与户珥扶着他的手，一个在这边，一个在那边，他的手就稳住，直到日落的时候。（出17:10-12）

## 继往开来：操练权柄

- 在旷野干旱中的操练
- 在日常生活中的操练
- 在节期假日中的操练
- 在权柄操练中的提醒

## 在旷野干旱中的操练

- （大卫在犹大旷野的时候做了这诗）神啊，你是我的神，我要切切地寻求你，在干旱疲乏无水之地，我渴想你；我的心切慕你。（诗 63:1）
- 你也要记念耶和华你的神在旷野引导你这四十年，是要苦炼你，试验你，要知道你心内如何，肯守他的诫命不肯。他苦炼你，任你饥饿，将你和你列祖所不认识的吗哪赐给你吃，使你知道，人活着，不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话。（申 8:2-3）
- 那试探人的进前来，对他说：你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。耶稣却回答说：经上记着说：人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。（太4:3-4）

## 在旷野干旱中的操练

→所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。（罗12：1-2）

- 1974年9月：右眼煤灰侵入而发炎将身体奉献给神
- 1976年8月：研究所指导教授离开将学业奉献给神
- 1982年6月：放弃外地经理的职务将事业奉献给神

每次旷野干旱、是遇见神的机会呢？是奉献的机会呢？  
神最大的恩典是给我们选择、奉献自己是我们的权柄！  
没人喜欢旷野干旱、但我们不要浪费旷野、读经祷告！

## 继往开来：操练权柄

- 在旷野干旱中的操练
- 在日常生活中的操练
- 在节期假日中的操练
- 在权柄操练中的提醒

## 在日常生活中的操练

- 次日早晨，天未亮的时候，耶稣起来，到旷野地方去，在那里祷告/但耶稣的名声越发传扬出去。有极多的人聚集来听道，也指望医治他们的病。耶稣却退到旷野去祷告（可1:25）（路 5:15-16）
- 但以理知道这禁令盖了玉玺，就到自己家里（他楼上的窗户开向耶路撒冷），一日三次，双膝跪在他神面前，祷告感谢，与素常一样。（但6:10）
- 求他按着他丰盛的荣耀，借着他的灵，叫你们心里的力量【里面的人】刚强起来，使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心有根有基（弗3:16-17）

## 在日常生活中的操练

→所以，我们不丧胆。外体虽然毁坏，内心却一天新似一天，我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的；因为所见的是暂时的，所不见的是永远的。  
(林前4:16-18)

- 先见神的面、才见人的面！先吃神的饭、再吃人的饭
- 每天起床的一个半小时、每天下午的半个小时的安静
- 早晚夫妻祷告！上学前为孩子祝福！每周家庭祷告会

生活要过的平常、却不平淡！读经祷告分享！有味道！  
夫妻是属灵伙伴！教会职场、也有同行伙伴！有刺激！  
有晚上有早晨、这是每一天！神看是好的！事就成了！

## 继往开来：操练权柄

- 在旷野干旱中的操练
- 在日常生活中的操练
- 在节期假日中的操练
- 在权柄操练中的提醒

## 在假日节期中的操练

- 天地万物都造齐了。到第七日，神造物的工已经完毕，就在第七日歇了他一切的工，安息了。神赐福给第七日，定为圣日；因为在这日，神歇了他一切创造的工，就安息了。（创2:1-3）
- 耶和华的节期… 安息日、逾越节、无酵节、初熟节、七七节、吹角节、赎罪日、住棚节（利23）
- 这样看来，必另有一安息日的安息为神的子民存留。因为那进入安息的，乃是歇了自己的工，正如神歇了他的工一样。所以，我们务必竭力进入那安息，免得有人学那不信从的样子跌倒了。（来 4:9-11）

## 在假日节期中的操练

- ➔ 他从一本造出万族的人，住在全地上，并且预先定准他们的年限和所住的疆界，要叫他们寻求神，或者可以揣摩而得，其实他离我们各人不远（徒17:26-27）
- 1977年2月、农历新年福音餐会、禁食祷告领受异象
  - 2005年4月、工作有斗争而离职、避静独处职场呼召
  - 2011年9月、东马特会犹太新年、甲子后余生的奉献
  - 学习犹太历：与节日对齐；与神心意对齐；与神对齐

旷野干旱中的操练、为了听见神！遇见神！经历神！  
平常生活中的操练、为了学习神的话！活出神的话！  
节期假日中的操练、为走进神的季节！有份神国度！

## 继往开来：操练权柄

- 在旷野干旱中的操练
- 在日常生活中的操练
- 在节期假日中的操练
- 在权柄操练中的提醒

## 在权柄操练中的提醒

- 他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。（腓2:6-8）
- 我若能说万人的方言，并天使的话语，却没有爱，我就成了鸣的锣、响的钹一般。我若有先知讲道之能，也明白各样的奥秘、各样的知识，而且有全备的信，叫我能够移山，却没有爱，我就算不得什么。我若将所有的赍济穷人，又舍己身叫人焚烧，却没有爱，仍然与我无益。（林前13: :13）

## 在权柄操练中的提醒

- 先知讲道之能终必归于无有，说方言之能终必停止，知识也终必归于无有。等那完全的来到，这有限的必归于无有了.. 如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。（林前13：8-10；13）
- 2013年7月、放下权柄、免去别人的债！神奇特印证！
  - 2014年6月、天上会议、涂抹律例所写！神把它撤去！
  - 天上地下所有权柄都在耶稣里面！使万民作主门徒！

## 安静思考

- ◆ 世界的环境指明、耶稣基督再来的日子非常近了！
- ◆ 俄乌又加上以哈、反犹的扩张、美中关系的紧绷！
- ◆ 个人家庭与社会、都出现震荡、不能再不知不觉！
- ◆ 拿起身份与权柄、勇敢的站立！要有战胜的决心！
- ◆ 你知道你的位分？你的权柄吗？安静等候神的话！

祢對我真寶貴

# 耶稣你是宝贵

耶稣你是宝贵，你对我真宝贵，  
你流宝血洗净我，你爱使我自由。

我只想天天来赞美你，我只想要彰显你的名，  
主啊！我爱你，我要更爱你！

我只想一生来事奉你，我只想要荣耀你的名，  
主啊！我爱你，我要更爱你！